

Сквер имени маршала

Скоро в Новокузнецке появится сквер имени маршала Георгия Константиновича Жукова. Решение об этом принято на последнем заседании городского Совета.

Сквер на пересечении улиц Тольятти и Кирова был разбит в 1995-м, накануне 50-летия Победы, однако официально до сих пор оставался безымянным. Теперь согласно воле депутатов проблема его названия снята с повестки дня. Вскоре у входа в сквер будет установлен двухметровый памятный знак.

С инициативой увековечения памяти выдающегося полководца выступил президиум городского совета ветеранов войны и труда. Предварительная договоренность об этом была достигнута еще год назад, когда в Новокузнецк приезжала дочь маршала Маргарита Георгиевна. Теперь дело за формальным одобрением принятого решения руководством фонда Жукова.